

ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΕΡΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΕΠΑ Αττικής) Α.Ε.

**ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ
ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΑ
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2010**



Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε.

Κύριοι Μέτοχοι,

Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό, σας παρουσιάζουμε την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου για τα πεπραγμένα της Εταιρίας κατά την 9^η Εταιρική Χρήση από 01.01.2010 έως 31.12.2010, μαζί με τον Ισολογισμό της 31.12.2010, το Λογαριασμό Αποτελεσμάτων Χρήσεως, τον Πίνακα Διάθεσης Αποτελεσμάτων, το Λογαριασμό Αποτελεσμάτων Εκμεταλλεύσεως καθώς και το Προσάρτημα του Ισολογισμού.

Η ΕΠΑ Αττικής Α.Ε. έκλεισε την ένατη εταιρική χρήση έχοντας πετύχει τα εξής:

Το 2010 πραγματοποιήθηκαν 3 προωθητικές ενέργειες σε καταναλωτές λιανικής (B2C), που αφορούσαν προσφορές έκπτωσης στα τέλη σύνδεσης με το δίκτυο φυσικού αερίου.

Επίσης πραγματοποιήθηκε στοχευμένη προωθητική ενέργεια σε οικιακούς καταναλωτές, που αφορούσε τη χρηματοδότηση, απευθείας από την ΕΠΑ Αττικής, του κόστους μετατροπής της εγκατάστασης θέρμανσης φυσικού αερίου σε μεγάλα κτίρια. Από τον Απρίλιο και μέχρι το τέλος του 2010 συμβολαιοποιήθηκαν 510 μεγάλα κτίρια που αντιστοιχούν σε περίπου 8.500 νέα νοικοκυριά, ενώ το ίδιο διάστημα εγκρίθηκαν 195 αιτήσεις χρήσης χρηματοδοτικού προγράμματος.

Οι προωθητικές ενέργειες και το πρόγραμμα χρηματοδότησης υποστηρίχτηκαν με επικοινωνία στα μέσα μαζικής ενημέρωσης (τηλεόραση, ραδιόφωνο, τύπο, διαδίκτυο) καθώς και με ενέργειες direct marketing (εντυποδιανομή και telemarketing).

Τέλος τον Ιούλιο πραγματοποιήθηκε μια στοχευμένη προωθητική ενέργεια σε ειδικούς επαγγελματίες υψηλής εγκατεστημένης ισχύος, που αφορούσε την προσφορά δωρεάν τελών σύνδεσης.

Το 2010 πραγματοποιήθηκε αναδιοργάνωση της ομάδας Πωλήσεων προκειμένου να βελτιωθεί η αποτελεσματικότητα της στόχευσης στρατηγικών κατηγοριών πελατών. Μεταξύ άλλων δημιουργήθηκαν 2 νέες ομάδες Πωλήσεων με στόχο τα μεγάλα οικιακά κτήρια και τους ειδικούς, μικρούς, και μεσαίους εμπορικούς και βιομηχανικούς πελάτες. Η 2η ομάδα εντάχθηκε στο τμήμα των B2B πελατών με στόχο την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας και εξειδίκευσης στον συγκεκριμένο τομέα.

Κατά τη διάρκεια της οικονομικής χρήσης 2010, η Εταιρεία διεύρυνε το Δίκτυο Πωλήσεων αποκτώντας πλέον 41 εξουσιοδοτημένους εμπορικούς συνεργάτες με 55 καταστήματα εξυπηρέτησης. Υπέγραψε 6.199 νέα συμβόλαια λιανικών Πελατών, τα οποία αντιστοιχούν σε εκτιμώμενη ετήσια κατανάλωση 18,57 εκατομμυρίων m³. Η ομάδα πωλήσεων εφάρμοσε την εταιρική στρατηγική με αποτέλεσμα να επιτευχθούν 1.586 συμβόλαια κεντρικών θερμάνσεων και 440 συμβόλαια επαγγελματικών καταναλωτών (ειδικοί, μικροί και μεσαίοι εμπορικοί και βιομηχανικοί πελάτες).

Υπεγράφησαν επίσης συμβόλαια με 8 νέους Μεγάλους Βιομηχανικούς και Εμπορικούς Πελάτες (B2B) συνολικής ετήσιας κατανάλωσης 2.36 εκατομμυρίων m³. Επιπλέον σε 5 υφιστάμενους Μεγάλους Βιομηχανικούς και Εμπορικούς Πελάτες προστέθηκε νέος εξοπλισμός παραγωγής συνολικής εκτιμώμενης ετήσιας κατανάλωσης 1,11 εκατομμυρίων m³.

Το 2010 πραγματοποιήθηκαν 6.005 και 23 ενεργοποιήσεις νέων B2C και B2B πελατών, αντίστοιχα. Επίσης, ολοκληρώθηκαν δύο έργα κατασκευής εσωτερικών εγκαταστάσεων φυσικού αερίου μεγάλων καταναλωτών (λύση με το «κλειδί στο χέρι»), στο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Παμμακάριστος» και στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη.

Με στόχο τη μείωση των λειτουργικών εξόδων της εταιρείας και τη βελτίωση της ικανοποίησης των πελατών μας, ενσωματώθηκαν στη Διεύθυνση Τεχνικής Εξυπηρέτησης Πελατών τα τμήματα Καταμέτρησης και Μελέτης Νέων Παροχών Λιανικής. Παράλληλα, ολοκληρώθηκαν 7.982 έλεγχοι φακέλων μελετών και κατασκευών νέων οικοδομών. Το εν λόγω έργο ελέγχου υλοποιήθηκε σε ποσοστό 60% εσωτερικά, έναντι 12% το 2009.

Εκδόθηκαν 415.057 λογαριασμοί καταναλωτών με αξία τιμολογήσεων (άνευ Φ.Π.Α.) €139,2εκ.

Το 2010 η Εταιρεία συνέχισε τα μεγάλα κατασκευαστικά έργα ανάπτυξής της, με τις 3 μεγάλες εργολαβίες συνολικού προϋπολογισμού 97 εκατ. ευρώ, εκ των οποίων η μία (03.005) έληξε εντός του 2010 ενώ οι άλλες δύο (03.006 και 03.007) επεκτάθηκαν για ένα έτος ακόμη. Παράλληλα διενεργήθηκε διαγωνισμός για δυο μικρότερες εργολαβίες (€970χιλ. η κάθε μία), οι οποίες ανατέθηκαν το Νοέμβριο του 2010 στους αντίστοιχους μειοδότες του διαγωνισμού.

Το 2010 κατασκευάστηκαν συνολικά 3.305 νέες παροχές, 46,7 χιλιόμετρα νέου δικτύου Χαμηλής Πίεσης και 3,0 χιλιόμετρα νέου δικτύου Μέσης Πίεσης.

Η Εταιρεία κατά την διάρκεια του έτους μεταβίβασε στην ΕΔΑ Πάγια συνολικού ύψους €6,1εκ. Ευρώ. Συνολικά η Εταιρεία έχει μεταβιβάσει Επενδύσεις Παγίων ύψους €261,9εκ. Ευρώ στην ΕΔΑ. Επιπρόσθετα η εταιρεία υπέβαλε στην αρμόδια επιτροπή της ΔΕΠΑ άλλα €9,9εκ. πάγια προς μεταφορά τα οποία όμως αναμένεται να μεταφερθούν στις αρχές του 2011.

Για την υποστήριξη του παραπάνω κατασκευαστικού έργου αλλά και για το σχεδιασμό της μελλοντικής ανάπτυξης του δικτύου, πραγματοποιήθηκαν από το Τμήμα Μελετών αναθεωρήσεις του βασικού σχεδιασμού για 10 Λειτουργικούς Τομείς (συνολικού μήκους δικτύου 467 χλμ) και νέα μελέτη βασικού σχεδιασμού για έναν ΛΤ (μήκους δικτύου 13 χλμ.). Επιπλέον κοστολογήθηκαν και απαντήθηκαν 684 αιτήματα υποψηφίων πελατών για επεκτάσεις δικτύου συνολικού μήκους 93,5 χλμ. Από αυτές, οι 67 περιπτώσεις (συνολικού μήκους δικτύου 6,7 χλμ) προχώρησαν σε πληρωμή και υλοποίηση μελέτης βασικού σχεδιασμού.

Παράλληλα συνεχίστηκε από το Τμήμα Ανάλυσης Δικτύου η μελέτη αναβάθμισης του Κέντρου με την ολοκλήρωση 7 επιπλέον ζωνών της Κεντρικής περιοχής ενώ παράλληλα ολοκληρώθηκε η ανάλυση δικτύου για 2 ακόμη Λειτουργικούς Τομείς 4 bar.

Από το Τμήμα Μελετών εκπονήθηκαν 49 τεχνικές αξιολογήσεις σύνδεσης και 22 μελέτες εφαρμογής για μεγάλους (B2B) πελάτες.

Επίσης διενεργήθηκαν 2.694 αυτοψίες/προεξετάσεις και εκπονήθηκαν 2.609 μελέτες για νέες παροχές οικιακών και μικρών εμπορικών πελατών, καθώς και 174 μελέτες για μετατοπίσεις ή επαυξήσεις υπάρχουσών παροχών (129 και 45 περιπτώσεις αντίστοιχα). Επιπρόσθετα, εγκρίθηκαν 226 παροχές εντός της ρυμοτομικής γραμμής των κτηρίων των πελατών.

Το 2010 υλοποιήθηκαν σημαντικές αλλαγές στη Διεύθυνση Λειτουργίας, συγκεκριμένα στη Χαμηλή Πίεση (Χ.Π.), στη Μέση Πίεση (Μ.Π.), στο τμήμα Κέντρου Ελέγχου και στην Άμεση Επέμβαση, με στόχο τη καλλίτερη αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και τη βελτίωση της ποιότητας των υπηρεσιών. Στο πλαίσιο της αναδιοργάνωσης της Χ.Π. καταργήθηκαν τα περιφερειακά γραφεία και η υποδομή τους μεταφέρθηκε στο κτίριο της Αγ. Άννης.

Πρόσθετα, πραγματοποιήθηκε αναδιοργάνωση στη δομή της εταιρείας με στόχο την αύξηση της αποτελεσματικότητας και παραγωγικότητας στις εταιρικές λειτουργίες και διαδικασίες. Μεταξύ των εν λόγω αλλαγών, αναδιαμορφώθηκε η σύνθεση της Δ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού με στόχο την αναβάθμιση των πολιτικών και διαδικασιών που αφορούν το ανθρώπινο δυναμικό. Παράλληλα, στο πλαίσιο της προσπάθειας μείωσης των εταιρικών εξόδων, επιτεύχθηκε αναπροσαρμογή των μισθωμάτων των δύο κτιριακών εγκαταστάσεων της ΕΠΑ Αττικής με συνολική εξοικονόμηση για το 2010 ποσό περίπου €33χιλ. και εκτιμώμενο όφελος σε βάθος 3ετίας ποσό περίπου €388χιλ.

Από την Διεύθυνση Πληροφορικής υλοποιήθηκαν οι παρακάτω σημαντικές εργασίες για την υποστήριξη και την βελτίωση της λειτουργίας της εταιρείας:

- Αναδιοργάνωση και Ενοποίηση των δύο Διευθύνσεων πληροφορικής (IT, Business Applications)
- Ανάπτυξη εφαρμογής ηλεκτρονικής υποβολής αιτήσεων πελατών από τους εξουσιοδοτημένους συνεργάτες.
- Υλοποίηση ΔΙΑΣ Debit (Αφορά την συνεργασία με σχεδόν όλες τις τράπεζες για την είσπραξη λογαριασμών πελατών)
- Τηλεπικοινωνιακή διασύνδεση με Vodafone
- Υλοποίηση έργου παρακολούθησης των υποσταθμών

Πρόσθετα από την Διεύθυνση Προμηθειών προκηρύχθηκαν συνολικά 25 διαγωνισμοί σε σύγκριση με 15 διαγωνισμούς το 2009. Αναλυτικά οι διαγωνισμοί αυτοί αφορούσαν:

- 20 διαγωνισμοί παροχής υπηρεσιών και έργων
- 5 διαγωνισμοί προμήθειας υλικών και λοιπών αγαθών

Συνολικά το 2010 υπογράφηκαν 116 νέες συμβάσεις (δεν περιλαμβάνονται τροποποιήσεις συμβάσεων και συμβάσεις πώλησης αερίου) οι οποίες αφορούσαν:

- 111 συμβάσεις υπηρεσιών και έργων
- 5 συμβάσεις προμήθειας υλικών και λοιπών αγαθών

Το απόθεμα Δεκεμβρίου 2010 άγγιξε τα 2,5 εκ. € (χαμηλότερο του προβλεπόμενου από το Business Plan) παρουσιάζοντας εντυπωσιακή μείωση κατά 1,9 εκ. € σε σχέση με το αντίστοιχο Δεκεμβρίου 2009.

Η κυκλοφοριακή ταχύτητα του αποθέματος αυξήθηκε στο 0,96 σε σχέση με 0,90 το 2009. Η άμεση διαθεσιμότητα υλικών από την Κεντρική Αποθήκη προς τα συνεργεία ΕΠΑ και τους συνεργαζόμενους εργολάβους το 2010 παρέμεινε σταθερά πολύ υψηλή στο 99,5% όπως και το 2009.

Η συνολική πρόβλεψη απομείωσης υλικών τον Δεκέμβριο 2010 ανήλθε στο ποσό των €503χιλ. σε σχέση με €501χιλ. το Δεκέμβριο του 2009. Η πρόβλεψη περιλαμβάνει τις εξής κατηγορίες:

Κατηγορία	Αξία σε Ευρώ
Υλικά που δεν χρησιμοποιούνται	19.284 €
Υλικά με ποιοτικά προβλήματα	132.909 €
Υλικά που δεν δίδονται στους εργολάβους	104.555 €
Πλεονάζων απόθεμα	246.352 €

Το 2010 αξιοποιήθηκε καλύτερα ο αποθηκευτικός χώρος της Αγ. Άννης με την τοποθέτηση νέων μεταλλικών ραφιών, και διαμορφώθηκε κατάλληλα ο χώρος του Υποσταθμού Κομπούστα με στόχο την παραλαβή υλικών λόγω λήξης συνεργασίας με εργολάβο περιόδου.

Το 2010 ολοκληρώθηκε η διαδικασία διαπραγματεύσεων με τη ΔΕΠΑ για τους όρους της σύμβασης προμήθειας αερίου που αφορούν τις ποσότητες ελάχιστου ετήσιου τιμολογίου. Αποτέλεσμα των διαπραγματεύσεων ήταν μεταξύ άλλων και η μείωση των ορίων των ελάχιστων ποσοτήτων για τα έτη 2010 έως 2019.

Η αύξηση της τιμής των ανταγωνιστικών καυσίμων επηρέασε θετικά τις ετήσιες πωλήσεις της εταιρείας οι οποίες ανήλθαν στο ποσό των €133,7εκ. και ήταν αυξημένες κατά 23% σε σχέση με το 2009, όπου ο τζίρος φυσικού αερίου ανήλθε στο ποσό των €108,5εκ. Αυτό συνέβη παρά την μείωση της πωληθείσας ποσότητας από 3088 MWh το 2009 σε 3038 MWh το 2010, δηλαδή μείωση κατά 1,6%.

Τα συνολικά έσοδα της εταιρείας ανέρχονται σε €162,3εκ. και συμπεριλαμβάνουν την χρέωση ισχύος για το ποσό των €5,4εκ, τα τέλη διέλευσης για το ποσό των

€583 χιλ. , λοιπές υπηρεσίες για το ποσό των €704χιλ και αναγνωρισθέν έσοδο βάσει του ΔΕΕΧΠ 12 ύψους €21,9εκ.

Το μεικτό περιθώριο κέρδους ανέρχεται στο ποσό των €12,8εκ και σε ποσοστό ίσο με το 7,9% των συνολικών πωλήσεων .

Κατά το 2010 πραγματοποιήθηκαν πρόσθετες επενδύσεις ύψους €21,9εκ στο υφιστάμενο δίκτυο φυσικού αερίου στην Αττική και η καθαρή αναπόσβεστη αξία των άυλων περιουσιακών στοιχείων της εταιρείας ανέρχεται σε €330,1εκ ήτοι αύξηση 1,9 % σε σχέση με το ποσό των €323,9εκ. του προηγούμενου έτους.

Το χρεωστικό υπόλοιπο πελατών της εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των €17,9εκ μειωμένο κατά την πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων ύψους €2,3εκ. Κατά την διάρκεια της χρήσεως έγινε επιπλέον πρόβλεψη για επισφάλειες πελατών ύψους €1,8εκ ώστε να απεικονίζεται ο πιθανός κίνδυνος απώλειας εισπράξεων από όλες τις κατηγορίες πελατών.

Οι λοιπές απαιτήσεις ύψους €40,4εκ. περιλαμβάνουν κυρίως απαιτήσεις κατά του ελληνικού δημοσίου από εισπρακτέο Φ.Π.Α. ύψους €19,3εκ, μη τιμολογηθείσες προβλέψεις φυσικού αερίου ύψους €16,8εκ και τα έσοδα συμφωνίας με την ΔΕΠΑ για την ταχύτερη διείσδυση του φυσικού αερίου ύψους €1,8εκ και κόστη εγκαταστάσεων εισπρακτέα από πελάτες Δημοσίου ύψους €687χιλ.

Οι υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη ήταν €22,9εκ τον Δεκέμβριο του 2010 και εμφανίζονται σε σημαντική αύξηση σε σχέση με τον Δεκέμβριο του 2009 που ήταν €19,1εκ κυρίως λόγω της αύξησης του τιμολόγιου αγοράς του φυσικού αερίου από την ΔΕΠΑ.

Τα έξοδα Λειτουργίας Διαθέσεως της εταιρίας αυξήθηκαν κατά 14,3% σε σχέση με την προηγούμενη χρήση και ανήλθαν σε €9,4εκ., τα δε έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας αυξήθηκαν κατά 18,1% και ανήλθαν στο ύψος των €5,1 εκ.

Τα λοιπά έσοδα της εταιρίας ποσού €5,1εκ, περιλαμβάνουν κυρίως τιμολογήσεις για την μη εκπλήρωση συμβατικών υποχρεώσεων και λοιπές ρήτρες ποσού €1,1εκ., έσοδα από χρηματοδοτήσεις εσωτερικών εγκαταστάσεων €1εκ, έσοδα από την έκδοση πιστοποιητικών για τις εγκαταστάσεις νέων οικοδομών ποσού €811χιλ, έσοδα για την ταχύτερη διείσδυση του φυσικού αερίου από την ΔΕΠΑ ύψους €1,8εκ.

Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος είχε αρνητικό αποτέλεσμα κατά την διάρκεια της χρήσης και ανέρχεται σε €1,2εκ. το 2010, ενώ κατά το προηγούμενο έτος είχε θετικό αποτέλεσμα €2,4εκ.

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΟΜΗ – ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

Α) Δείκτες ρευστότητας

- i. Οι δείκτες Γενικής και Άμεσης Ρευστότητας για το 2010 είναι 1,83 & 1,76 αντίστοιχα και κυμάνθηκαν σε ίδια και υψηλότερα επίπεδα από τους αντίστοιχους του 2009, οι οποίοι ήταν 1,83 & 1,71. Η μεταβολή οφείλεται κυρίως στην μείωση των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων της εταιρείας λόγω του συγκριτικά μειωμένου κατασκευαστικού αντικειμένου και της γενικότερης μείωσης των εταιρικών δαπανών.

Β) Δείκτες αποδοτικότητας

- i. Ο δείκτης αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων για το 2010 καθώς και ο δείκτης αποδοτικότητας Απασχολούμενων Κεφαλαίων ήταν 0,6% και 0,5% αντίστοιχα. Το 2009 οι αντίστοιχοι δείκτες ήταν -6,5% και -5,3%, γεγονός που δείχνει στα ζημιογόνα αποτελέσματα της χρήσης για το 2009.
- ii. Ο δείκτης καθαρού περιθωρίου (1%) είναι σημαντικά υψηλότερος σε σχέση με την προηγούμενη χρήση (-13,1%), κυρίως λόγω των υψηλότερων εσόδων από πωλήσεις λόγω της αύξησης στην τιμή πώλησης πετρελαίου.
- iii. Το κεφάλαιο κίνησης της εταιρείας μεταβλήθηκε μειώθηκε κατά 2,35% και διαμορφώθηκε σε €28,6εκ. σε σύγκριση με €29,3εκ. το 2009 λόγω της ταυτόχρονης μείωσης των βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων και κυκλοφορούντος ενεργητικού κατά 2%.
- iv. Το 2010 ο δείκτης ταχύτητας εισπράξεως απαιτήσεων αυξήθηκε από 30 ημέρες το 2009 σε 31 ημέρες, ως αποτέλεσμα της μείωσης ικανότητας πληρωμής των πελατών.
- v. Ο Δείκτης δανειακής επιβάρυνσης της εταιρείας παρέμεινε στα ίδια επίπεδα από 16,19% το 2009 σε 16,99% λόγω της μη περαιτέρω επιβάρυνσης της εταιρείας με νέα δάνεια.

Ακολουθεί ανάλυση του Ισολογισμού, του λογαριασμού Εκμεταλλεύσεως, των Αποτελεσμάτων περιόδου 1/1-31/12/2010 και της Διάθεσης Αποτελεσμάτων της Ε.Π.Α. Αττικής Α.Ε., που είναι αντικείμενο έγκρισης της Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων.

Ι. ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31.12.2010

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Α. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1. Πάγια περιουσιακά στοιχεία

I. Βελτιώσεις μισθωμένων κτιρίων	1.647.848
Μείον: Αποσβέσεις	948.120
Αναπόσβεστη αξία	699.728
II. Μηχανήματα & Μηχ/κος εξοπλισμός	1.009.207
Μείον: Αποσβέσεις	779.676
Αναπόσβεστη αξία	229.532
III. Μεταφορικά μέσα	604.981
Μείον: Αποσβέσεις	589.562
Αναπόσβεστη αξία	15.419
IV. Έπιπλα & λοιπός εξοπλισμός	3.652.459
Μείον: Αποσβέσεις	3.170.879
Αναπόσβεστη αξία	481.580
V. Λοιπά έργα υπό εκτέλεση	32.366
Σύνολο παγίων περιουσιακών στοιχείων	1.458.625

Οι αποσβέσεις των παραπάνω παγίων στοιχείων υπολογίζονται με τους συντελεστές του Π.Δ. 299/03 και επιβαρύνουν τα αποτελέσματα χρήσεως.

2. Άυλα περιουσιακά στοιχεία

I. Δικαιώματα χρήσης δικτύου	421.197.642
Μείον: Αποσβέσεις	91.829.797
Αναπόσβεστη αξία	329.367.844
II. Λογισμικό	7.054.854
Μείον: Αποσβέσεις	6.343.592
Αναπόσβεστη αξία	711.262
Σύνολο άυλων περιουσιακών στοιχείων	330.079.106
<u>3. Αναβαλλόμενη φορολογία</u>	<u>4.326.619</u>
<u>4. Λοιπά στοιχεία ενεργητικού</u>	<u>280.327</u>

B. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

1. Αποθέματα

Υλικά συντήρησης και ανταλλακτικά δικτύου φυσικού αερίου **2.452.730**

2. Πελάτες 20.221.032

Μείον: Προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων (2.344.007)

Υπόλοιπο Πελατών: 17.877.025

3. Λοιποί χρεώστες

I. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα - μη τιμολογημένη κατανάλωση	16.806.698
II. ΦΠΑ εισπρακτέος	19.242.376
III. Προκαταβολή φόρου εισοδήματος	77.577
IV. Κόστη δικτύου εισπρακτέα από το Δημόσιο	687.413
V. Έσοδα ανταποδοτικών έργων	132.231
VI. Προκαταβολές προσωπικού και δάνεια	439.651
VII. Έξοδα επόμενων χρήσεων	285.416
VIII. Λοιπά	125.619
IV. Απαιτήσεις κατά συνδεδεμένων μερών	138.807
X. Μεταχρονολογημένες και καθυστερημένες επιταγές	625.007
XI. Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα βάσει συμφωνίας με την ΔΕΠΑ για την ταχύτερη διείσδυση του φυσικού αερίου	1.800.000
Σύνολο λοιπών χρεωστών	40.360.795

4. Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα 0

5. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα

I. Ταμείο	26.670
II. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας	2.510.154
Σύνολο ταμειακών διαθεσίμων και ισοδύναμων	2.536.824

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

A. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

1. Μετοχικό κεφάλαιο

346.988.878

I. ΕΔΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΑΕ (6.029.449 μτχ. x €29,35) : €176.964.328

II. ΑΤΤΙΚΙ ΔΕΝΜΑΡΚ (5.793.000 μτχ. x €29,35) : €170.024.550

2. Κόστος έκδοσης μετοχών

(2.463.372)

3. Συσσωρευμένες ζημιές

(49.673.906)

I. Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέον : 1.639.009

II. Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων : (51.312.914)

B. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις

1. Ομολογιακό Δάνειο

49.888.360

2. Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία.

1.496.274

I. Καθαρή υποχρέωση, αρχή του έτους 1.910.602

II. Κόστος υπηρεσιών 114.237

III. Χρηματοοικονομικό κόστος 95.315

IV. Αναλογιστικές ζημιές (216.774)

V. Παροχές που πληρώθηκαν (407.107)

3. Λοιπές προβλέψεις

315.310

4. Εγγυήσεις πελατών

17.413.216

5. Αναβαλλόμενο έσοδο

791.636

Υπόλοιπο 01.01.10 851.954

Τέλη σύνδεσης εισπρακτέα κατά τη διάρκεια της περιόδου 123.568

Αναγνωρισθέν έσοδο από τέλη σύνδεσης κατά τη διάρκεια της περιόδου (299.985)

Αναβαλλόμενο έσοδο από χρηματοδότηση εσωτερικών εγκαταστάσεων 107.523

Λοιπά αναβαλλόμενα έσοδα 8.576

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

1. Τράπεζες λογαριασμός βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων

1.774.636

2. Προμηθευτές

7.860.200

3. Παράγωγα χρηματοοικονομικά προϊόντα **0**

4. Λοιπές υποχρεώσεις **24.980.816**

Έξοδα χρήσεως δεδουλευμένα	288.181
Υποχρεώσεις από Φόρους, τέλη και ασφαλιστικούς οργανισμούς	1.081.707
Λοιπές υποχρεώσεις	674.918
Υποχρεώσεις προς συνδεδεμένα μέρη	22.936.011

II. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

1. Πωλήσεις

Πωλήσεις φυσικού αερίου **139.146.801**

I. Βιομηχανικοί & Μεγάλοι Εμπορικοί Πελάτες	59.860.112	
II. Λιανικοί Πελάτες	79.286.689	
Τέλη διέλευσης ΔΕΠΑ		582.743
Αναγνωρισθεν εσοδο βαση ΕΔΔΧΠΑ 12		21.870.076
Πωλήσεις λοιπών υπηρεσιών		704.148

Σύνολο πωλήσεων **162.303.769**

2. Κόστος πωληθέντων **(149.535.542)**

Μικτό περιθώριο κέρδους **12.768.227**

3. Λοιπά έσοδα / έξοδα **5.144.915**

Πραγματοποιηθέντα έσοδα από παράγωγα προϊόντα προς πώληση	(296.076)
Έσοδα από την έκδοση πιστοποιητικών για τις εγκαταστάσεις νέων οικοδομών	810.821
Τιμολογήσεις για τη μη εκπλήρωση συμβατικών υποχρεώσεων και λοιπές ρήτρες	1.108.341
Χρηματοδότηση κατασκευής εσωτερικών εγκαταστάσεων	1.028.874
Τέλη σύνδεσης B2B πελατών	282.151
Τέλη σύνδεσης ΔΕΠΑ (Ψυτάλλεια)	17.833
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα βάσει συμφωνίας με την ΔΕΠΑ για την ταχύτερη διείσδυση του φυσικού αερίου	1.800.000
Λοιπά	392.971

4. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως **(9.365.621)**

5. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας **(5.089.278)**

Λειτουργικό κέρδος **3.458.244**

6. Χρηματοοικονομικά έσοδα

527.896

I. Τόκοι καταθέσεων :	212.433
II. Τόκοι από πελάτες :	309.615
III. Αναβαλλόμενο Χρηματοοικονομικό έσοδο	5.848

7. Χρηματοοικονομικά έξοδα

(1.124.192)

I. Τόκοι & έξοδα ομολογιακού δανείου :	(996.296)
II. Λοιποί τόκοι και έξοδα :	(123.951)
III. Απόσβεση εξόδων από τόκους	(50.785)
IV. Κεφαλαιοποιηθέντες τόκοι	46.839

Κέρδη προ φόρων

2.861.948

Φόρος εισοδήματος

(1.222.939)

Κέρδος χρήσεως

1.639.009

Η ΕΠΑ Αττικής φιλοδοξεί μέσα στη χρήση του 2011 να προσελκύσει νέα νοικοκυριά που θα οδηγήσουν σε συνολικές πωλήσεις 311 εκ κυβικών μέτρων, τα οποία αντιστοιχούν σε αύξηση της τάξης του 18,3% σε σχέση με το 2010 (263 εκ κυβ. μέτρα) .

Για το σκοπό αυτό η ΕΠΑ Αττικής προγραμματίζει έντονη προωθητική δραστηριότητα με πλήθος προσφορών και κινήτρων ώστε ακόμη περισσότεροι καταναλωτές να «αγκαλιάσουν» το φυσικό αέριο και να το επιλέξουν για θέρμανση, μαγείρεμα, κλιματισμό και παραγωγή ζεστού νερού.

Κύριοι Μέτοχοι,

Μετά από τα παραπάνω παρακαλούμε όπως:

1. Εγκρίνετε τον Ισολογισμό και τα Αποτελέσματα Χρήσης για το 2010
2. Απαλλάξετε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους Ελεγκτές μας από κάθε ευθύνη για τα πεπραγμένα της χρήσης 2010 σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό.
3. Εγκρίνετε τις αμοιβές των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Διορίσετε έναν (1) τακτικό και έναν (1) αναπληρωματικό ορκωτό Ελεγκτή για το έτος 2011

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Αντιπρόεδρος

Τα Μέλη